



市区长江西路三段161号附1号,花香引来勤劳蜜蜂。

罗江区七一潺亭中学附近的花墙。



路过花墙的市民感受“人在花中游”。



五颜六色的鲜花成为城市风景线。

你出现在我诗的每一页

“院子落叶,跟我的思念厚厚一叠;几句是非,也无法将我的热情冷却;你出现在我诗的每一页……”周杰伦的《七里香》唱出了年轻人的诗意爱情,被无数人奉为经典。而当下,正是七里香盛开的时节。

在市区珠江路大桥东侧十字路口旌湖佳苑小区外,七里香绽放成一条“鲜花瀑布”。一串串黄色、白色的花朵交错萦绕,散发出别样的温馨与甜蜜。鲜艳的色彩和馥郁的芬芳让人流连忘返,不少市民纷纷驻足合影。保安兰师傅介绍说,小区的七里香已经栽种20多年,每到4月上中旬都是“打卡圣地”。

在市区长江西路三段161号附1号,围墙外的白色七里香花开正盛。花丛之间,蜜蜂、蝴蝶正忙碌穿梭,为这幅春日美景增添了几分别样的生机。

在黄河路与庐山路交会处附近的市住建局西门,两侧的七里香也是美不胜收,让人感觉“整个春天的美好都在这里了”。

在罗江区七一潺亭中学对面,满墙如瀑的七里香繁茂簇拥,白色的花瓣层层叠叠,如雪花般轻盈。微风拂过,花枝摇曳、婀娜生姿,空气中更是弥漫着淡雅的花香,让人心旷神怡。不少市民穿梭在花下,静静地欣赏这春日限定美景。

“香馥清远,高架万条,望若香雪”。七里香学名木香花,蔷薇科蔷薇属,又名月橘、九里香、十里香、千里香、万里香、满山香等,因其芳香浓郁而备受人们喜爱。这个春天,不妨跟随周杰伦的歌声,去探寻德阳的七里花香吧!

文/图 姚金帮
德阳传媒记者 洪意



市区珠江路大桥东侧十字路口旌湖佳苑小区外,七里香绽放成“鲜花瀑布”。



第九届全国石油石化装备产业基地建设与发展大会召开

(上接第一版)愿与大家共享先进技术,以建设中国装备科技城为引领,联合开展核心零部件、关键基础材料等科研攻关,以科技创新推动产业创新;愿与大家共拓全球市场,一道扬帆启航、抱团出海,不断拓展全球市场空间,实现更大发展。

开幕式上,与会人员观看了广汉市油气装备产业宣传片《能源脊梁 广汉担当》,广汉市相关负责人作城市推介;现场发布了“三油一网”油气装备需求清单及宏华、宝石新产品,涵盖油气勘测设备、钻机、钻井配套设施及部件等内容;举行了签约仪式

式,10个油气产业项目成功签约,涵盖油气装备液压配件、撬装设备等生产制造及研发中心、检验检测服务等领域。

专家报告和发展经验交流环节,中国工程院院士,第十四届全国政协委员、常委、提案委员会委员张来斌,中石油原首席

专家秦永和分别作主题报告。江苏省盐城市建湖县副县长邵红燕分享交流产业基地发展经验。

开幕式前,李文清、刘宏斌、刘光强、黄朝阳等领导和与会嘉宾还前往展区巡展,听取高端油气装备、新能源装备、一体化解

决方案等产品介绍,了解参展企业技术升级、产品应用、服务保障等情况。

有关市领导、油气装备相关区域地方政府领导,省直有关部门负责同志,市级有关部门负责同志,以及专家学者、行业重点企业代表等参加大会。

S11线成都段首条单线区间隧道成功贯通

(上接第一版)

截至目前,S11线全线盾构施工进展顺利,已下井13台盾构机。其中,2台已贯通,9台正在掘进、累计掘进11.5公里,其余2台正在调试、即将始发。

此次成都段首条盾构区间隧

道的顺利贯通,标志着S11线建设取得了阶段性的重大突破,也为项目的后续推进奠定了坚实基础。随着项目建设的持续推进,成都都市圈的轨道交通网络将不断完善,区域协同发展的步伐也将进一步加快。

姚金帮